

平成 27 年 3 月 16 日

各 位

上場会社名 株式会社ロジネットジャパン
代 表 者 代表取締役社長 木村 輝美
(コード番号 9027)
問合せ先責任者 企画担当部長 橋本 潤美
(TEL 011-251-4112)

**(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」
の一部訂正について**

当社が平成 26 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載に訂正がありましたので、お知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、平成 27 年 3 月 12 日付「過年度の特別損失の計上及び、過年度有価証券報告書等、決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正箇所

サマリー情報	1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)
サマリー情報	2. 配当の状況
サマリー情報	(参考) 個別業績の概要
2 ページ	1. 経営成績・財政状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析
2 ページ	1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析
5 ページ	3. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
7、8 ページ	3. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
9 ページ	3. 連結財務諸表 (3) 連結株主資本等変動計算書
11 ページ	3. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
15 ページ	3. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

以上

【訂正箇所】

[サマリー情報]

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期	51,240	4.1	560	△20.6	582	△28.2	337	△18.4
25 年 3 月期	49,220	16.8	706	△2.7	810	24.9	413	150.7

(注) 包括利益 26 年 3 月期 447 百万円 (△38.3%) 25 年 3 月期 725 百万円 (— %)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	27.63	—	4.6	1.9	1.1
25 年 3 月期	32.50	—	6.0	2.6	1.4

(参考) 持分法投資損益 26 年 3 月期 — 百万円 25 年 3 月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 3 月期	31,556	7,581	23.7	611.52
25 年 3 月期	30,933	7,221	23.0	582.52

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 7,469 百万円 25 年 3 月期 7,116 百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	394	427	△404	2,398
25 年 3 月期	1,718	△249	△2,072	1,980

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額(合計)	配当性向(連結)	純資産配当率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	百万円	%
25 年 3 月期	—	—	—	7.00	7.00	85	21.5	1.2
26 年 3 月期	—	—	—	7.00	7.00	85	25.3	1.2
27 年 3 月期(予想)	—	—	—	7.00	7.00	—	—	—

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成26年3月期の連結業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	51,240	4.1	627	△13.2	649	△21.5	365	—
25年3月期	49,220	16.8	723	△0.4	827	27.5	△713	—

(注) 包括利益 26年3月期 475百万円(—%) 25年3月期 △401百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	29.89	—	5.4	2.2	1.2
25年3月期	△56.05	—	△11.2	2.7	1.5

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 — 百万円 25年3月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	30,498	6,482	20.9	521.53
25年3月期	29,806	6,094	20.1	490.29

(参考) 自己資本 26年3月期 6,369百万円 25年3月期 5,989百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	394	427	△404	2,398
25年3月期	1,718	△249	△2,072	1,980

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額(合計)	配当性向(連結)	純資産 配当率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	百万円	%
25年3月期	—	—	—	7.00	7.00	85	—	1.4
26年3月期	—	—	—	7.00	7.00	85	23.4	1.3
27年3月期(予想)	—	—	—	7.00	7.00		—	

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

平成26年3月期の個別業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	1,109	10.2	137	△60.9	131	△62.1	172	△47.5
25年3月期	1,006	118.0	353	227.4	346	237.0	328	320.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期	14.13	—
25年3月期	25.83	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	<u>7,693</u>	<u>6,758</u>	<u>87.9</u>	<u>553.37</u>
25年3月期	<u>7,670</u>	<u>6,683</u>	<u>87.1</u>	<u>547.09</u>

(参考) 自己資本 26年3月期 6,758百万円 25年3月期 6,683百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

平成26年3月期の個別業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	1,109	10.2	206	<u>△41.6</u>	131	△62.1	<u>146</u>	<u>486.9%</u>
25年3月期	1,006	118.0	353	227.4	346	237.0	<u>24</u>	<u>△68.1%</u>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期	<u>11.98</u>	—
25年3月期	<u>1.96</u>	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	<u>7,376</u>	<u>6,428</u>	<u>87.1</u>	<u>526.34</u>
25年3月期	<u>7,366</u>	<u>6,380</u>	<u>86.6</u>	<u>522.23</u>

(参考) 自己資本 26年3月期 6,428百万円 25年3月期 6,380百万円

[2ページ]

(訂正前)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

①当連結会計年度の経営成績

(省略)

利益面につきましては、増収による押し上げ効果があったものの、燃料費や航送料の負担増に加え、連結子会社である(株)青山本店のコンプライアンス体制整備等に関連し一時的なコストが発生したことなどから、経常利益は前期比2億2千8百万円減(△28.2%)の5億8千2百万円となりました。

当期純利益につきましては、札幌通運㈱における賃貸駐車場の売却による売却益が発生しましたが、前年度に旧本社ビルの売却に伴う固定資産売却益、札幌通運㈱倉庫支店大曲営業所における減損損失等の特殊要因が発生した影響が大きく、前期比7千6百万円減(△18.4%)の3億3千7百万円となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当期末の総資産は、前期末から6億2千3百万円増加し315億5千6百万円となりました。この主な要因は、売上増に伴う営業未収入金および現預金の増加によるものであります。負債は前期末から2億6千3百万円増加し239億7千5百万円となりました。この主な要因は、営業未払金の増加等によるものであります。これらの結果、純資産は75億8千1百万円となり、純資産から少数株主持分を控除した後の自己資本比率は23.7%となりました。

営業活動によるキャッシュ・フロー

当期において、営業活動により増加した資金は、3億9千4百万円(前年同期は17億1千8百万円の増加)となりました。主な要因は、税金等調整前当期純利益9億6千7百万円及び減価償却費12億8千4百万円によるものであります。

(省略)

(訂正後)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

①当連結会計年度の経営成績

(省略)

利益面につきましては、増収による押し上げ効果があったものの、燃料費や航送料の負担増に加え、連結子会社である(株)青山本店のコンプライアンス体制整備等に関連し一時的なコストが発生したことなどから、経常利益は前期比1億7千8百万円減(△21.5%)の6億4千9百万円となりました。

当期純利益につきましては、札幌通運㈱における賃貸駐車場の売却による売却益が発生しましたが、前年度に旧本社ビルの売却に伴う固定資産売却益、札幌通運㈱倉庫支店大曲営業所における減損損失、株式会社青山本店(現株式会社ロジネットジャパン西日本)を連結子会社化したことにより発生したのれんの減損損失等の特殊要因が発生した影響が大きく、当期純利益は3億6千5百万円(前年同期は7億1千3百万円の当期純損失)となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当期末の総資産は、前期末から6億9千1百万円増加し304億9千8百万円となりました。この主な要因は、売上増に伴う営業未収入金および現預金の増加によるものであります。負債は前期末から3億3百万円増加し240億1千5百万円となりました。この主な要因は、営業未払金の増加等によるものであります。これらの結果、純資産は64億8千2百万円となり、純資産から少数株主持分を控除した後の自己資本比率は20.9%となりました。

営業活動によるキャッシュ・フロー

当期において、営業活動により増加した資金は、3億9千4百万円(前年同期は17億1千8百万円の増加)となりました。主な要因は、税金等調整前当期純利益10千2千万円及び減価償却費12億7千万円によるものであります。

(省略)

[5 ページ]

(訂正前)

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,988,991	2,437,431
受取手形	890,066	930,251
営業未収入金及び売掛金	5,796,107	6,295,732
たな卸資産	65,395	90,222
繰延税金資産	124,738	43,399
その他	1,233,257	1,179,666
貸倒引当金	△8,929	△7,465
流動資産合計	10,089,628	10,969,237
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	13,250,881	13,305,989
減価償却累計額	△8,864,989	△9,123,003
建物及び構築物（純額）	4,385,891	4,182,985
機械装置及び運搬具	8,171,030	8,562,086
減価償却累計額	△4,600,653	△4,993,474
機械装置及び運搬具（純額）	3,570,377	3,568,611
土地	6,796,320	6,690,753
リース資産	1,035,816	1,395,553
減価償却累計額	△427,683	△519,012
リース資産（純額）	608,132	876,541
その他	1,068,489	1,154,081
減価償却累計額	△734,172	△831,850
その他（純額）	334,316	322,231
有形固定資産合計	15,695,039	15,641,123
無形固定資産		
のれん	987,981	931,369
その他	210,041	208,556
無形固定資産合計	1,198,022	1,139,926
投資その他の資産		
投資有価証券	1,311,915	1,139,221
繰延税金資産	175,166	192,515
差入保証金	1,776,752	1,835,846
その他	748,075	698,975
貸倒引当金	△61,249	△59,913
投資その他の資産合計	3,950,660	3,806,644
固定資産合計	20,843,722	20,587,693
資産合計	30,933,351	31,556,931

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	808,927	765,730
営業未払金及び買掛金	4,615,944	4,736,976
短期借入金	9,539,440	10,002,741
リース債務	158,004	200,844
未払法人税等	496,933	399,585
役員賞与引当金	43,075	42,155
資産除去債務	44,898	-
その他	1,929,145	2,141,930
流動負債合計	17,636,369	18,289,963
固定負債		
長期借入金	4,693,439	4,101,789
リース債務	466,498	678,198
繰延税金負債	273,109	233,444
退職給付引当金	173,117	-
退職給付に係る負債	-	182,101
役員退職慰労引当金	155,940	184,670
資産除去債務	73,345	74,748
その他	239,867	230,549
固定負債合計	6,075,316	5,685,502
負債合計	23,711,686	23,975,465
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	557,007	557,007
利益剰余金	6,149,258	6,405,498
自己株式	△531,623	△532,652
株主資本合計	7,174,642	7,429,852
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△58,023	39,214
その他の包括利益累計額合計	△58,023	39,214
少数株主持分	105,046	112,398
純資産合計	7,221,665	7,581,466
負債純資産合計	30,933,351	31,556,931

(訂正後)

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,988,991	2,437,431
受取手形	890,066	930,251
営業未収入金及び売掛金	5,796,107	6,295,732
たな卸資産	65,395	90,222
繰延税金資産	<u>104,864</u>	<u>40,682</u>
その他	1,233,257	1,179,666
貸倒引当金	<u>△8,929</u>	<u>△7,465</u>
流動資産合計	<u>10,069,754</u>	<u>10,966,520</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	<u>13,173,187</u>	<u>13,221,677</u>
減価償却累計額	<u>△8,863,283</u>	<u>△9,114,475</u>
建物及び構築物（純額）	<u>4,309,903</u>	<u>4,107,202</u>
機械装置及び運搬具	8,171,030	8,562,086
減価償却累計額	<u>△4,600,653</u>	<u>△4,993,474</u>
機械装置及び運搬具（純額）	<u>3,570,377</u>	<u>3,568,611</u>
土地	<u>6,790,324</u>	<u>6,684,757</u>
リース資産	1,035,816	1,395,553
減価償却累計額	<u>△427,683</u>	<u>△519,012</u>
リース資産（純額）	<u>608,132</u>	<u>876,541</u>
その他	<u>1,031,565</u>	<u>1,110,207</u>
減価償却累計額	<u>△732,307</u>	<u>△822,526</u>
その他（純額）	<u>299,257</u>	<u>287,681</u>
有形固定資産合計	<u>15,577,995</u>	<u>15,524,794</u>
無形固定資産	<u>210,041</u>	<u>208,556</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	1,311,915	1,139,221
繰延税金資産	<u>173,287</u>	<u>184,189</u>
差入保証金	1,776,752	1,835,846
その他	748,075	698,975
貸倒引当金	<u>△61,249</u>	<u>△59,913</u>
投資その他の資産合計	<u>3,948,781</u>	<u>3,798,318</u>
固定資産合計	<u>19,736,818</u>	<u>19,531,669</u>
資産合計	<u>29,806,572</u>	<u>30,498,190</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	808,927	765,730
営業未払金及び買掛金	4,615,944	4,736,976
短期借入金	9,539,440	10,002,741
リース債務	158,004	200,844
未払法人税等	496,933	<u>439,451</u>
役員賞与引当金	43,075	42,155
資産除去債務	44,898	-
その他	1,929,145	2,141,930
流動負債合計	<u>17,636,369</u>	<u>18,329,828</u>
固定負債		
長期借入金	4,693,439	4,101,789
リース債務	466,498	678,198
繰延税金負債	273,109	233,444
退職給付引当金	173,117	-
退職給付に係る負債	-	182,101
役員退職慰労引当金	155,940	184,670
資産除去債務	73,345	74,748
その他	239,867	230,549
固定負債合計	<u>6,075,316</u>	<u>5,685,502</u>
負債合計	<u>23,711,686</u>	<u>24,015,331</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	557,007	557,007
利益剰余金	<u>5,022,480</u>	<u>5,306,319</u>
自己株式	<u>△531,623</u>	<u>△532,652</u>
株主資本合計	<u>6,047,863</u>	<u>6,330,673</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△58,023	39,214
その他の包括利益累計額合計	<u>△58,023</u>	<u>39,214</u>
少数株主持分	105,046	<u>112,970</u>
純資産合計	<u>6,094,886</u>	<u>6,482,859</u>
負債純資産合計	<u>29,806,572</u>	<u>30,498,190</u>

[7、8ページ]

(訂正前)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業収益	49,220,273	51,240,348
営業原価	46,796,051	48,978,211
営業総利益	2,424,222	2,262,136
販売費及び一般管理費	1,717,674	1,701,465
営業利益	706,548	560,670
営業外収益		
受取利息	16,693	17,304
受取配当金	42,950	29,418
寮収入	49,009	44,204
車両売却益	123,814	11,572
補助金収入	—	37,929
その他	136,120	111,621
営業外収益合計	368,587	252,050
営業外費用		
支払利息	143,011	122,172
寮支出	98,186	87,011
その他	23,220	21,133
営業外費用合計	264,418	230,318
経常利益	810,716	582,402
特別利益		
固定資産売却益	819,535	326,895
投資有価証券売却益	126,573	89,195
特別利益合計	946,108	416,090
特別損失		
固定資産除売却損	56,999	16,266
減損損失	408,929	—
投資有価証券売却損	106,769	—
退職給付制度改定損	132,608	—
その他	65,695	14,776
特別損失合計	771,002	31,042
税金等調整前当期純利益	985,823	967,451
法人税、住民税及び事業税	560,865	561,934
法人税等調整額	2,002	54,988
法人税等合計	562,867	616,923
少数株主損益調整前当期純利益	422,956	350,528
少数株主利益	9,369	13,078
当期純利益	413,586	337,449

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	422,956	350,528
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	302,245	97,238
その他の包括利益合計	302,245	97,238
包括利益	725,201	447,766
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	715,598	434,684
少数株主に係る包括利益	9,602	13,081

(訂正後)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業収益	49,220,273	51,240,348
営業原価	46,793,040	48,966,168
営業総利益	2,427,232	2,274,179
販売費及び一般管理費	1,703,996	1,646,755
営業利益	723,236	627,424
営業外収益		
受取利息	16,693	17,304
受取配当金	42,950	29,418
寮収入	49,009	44,204
車両売却益	123,814	11,572
補助金収入	21,741	37,929
その他	114,378	111,621
営業外収益合計	368,587	252,050
営業外費用		
支払利息	143,011	122,172
寮支出	98,186	87,011
その他	23,220	21,133
営業外費用合計	264,418	230,318
経常利益	827,405	649,156
特別利益		
固定資産売却益	819,535	326,895
投資有価証券売却益	126,573	89,195
特別利益合計	946,108	416,090
特別損失		
固定資産除売却損	56,999	16,266
減損損失	1,526,501	13,567
投資有価証券売却損	106,769	-
退職給付制度改定損	132,608	-
その他	65,695	14,776
特別損失合計	1,888,574	44,609
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△115,060	1,020,637
法人税、住民税及び事業税	560,865	601,800
法人税等調整額	27,896	40,136
法人税等合計	588,761	641,937
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	△703,822	378,699
少数株主利益	9,369	13,650
当期純利益又は当期純損失(△)	△713,192	365,048

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	<u>△703,822</u>	<u>378,699</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	302,245	97,238
その他の包括利益合計	302,245	97,238
包括利益	<u>△401,577</u>	<u>475,937</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	<u>△411,179</u>	<u>462,855</u>
少数株主に係る包括利益	9,602	<u>13,081</u>

[9 ページ]

(訂正前)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	557,007	5,826,623	△305,206	7,078,424
当期変動額					
剰余金の配当			△90,951		△90,951
当期純利益			413,586		413,586
自己株式の取得				△226,417	△226,417
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計			322,635	△226,417	96,217
当期末残高	1,000,000	557,007	6,149,258	△531,623	7,174,642

	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△360,268	△360,268	101,115	6,819,271
当期変動額				
剰余金の配当				△90,951
当期純利益				413,586
自己株式の取得				△226,417
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	302,245	302,245	3,930	306,175
当期変動額合計	302,245	302,245	3,930	402,393
当期末残高	△58,023	△58,023	105,046	7,221,665

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	557,007	6,149,258	△531,623	7,174,642
当期変動額					
剰余金の配当			△85,519		△85,519
当期純利益			337,449		337,449
自己株式の取得				△1,029	△1,029
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			4,309		4,309
当期変動額合計			256,240	△1,029	255,210
当期末残高	1,000,000	557,007	6,405,498	△532,652	7,429,852

	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△58,023	△58,023	105,046	7,221,665
当期変動額				
剰余金の配当				△85,519
当期純利益				337,449
自己株式の取得				△1,029
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	97,238	97,238	7,352	108,900
当期変動額合計	97,238	97,238	7,352	359,801
当期末残高	39,214	39,214	112,398	7,581,466

(訂正後)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	557,007	5,826,623	△305,206	7,078,424
当期変動額					
剰余金の配当			△90,951		△90,951
当期純利益又は当期純損失 (△)			△713,192		△713,192
自己株式の取得				△226,417	△226,417
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計			△804,143	△226,417	△1,030,560
当期末残高	1,000,000	557,007	5,022,480	△531,623	6,047,863

	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△360,268	△360,268	101,115	6,819,271
当期変動額				
剰余金の配当				△90,951
当期純利益又は当期純損失 (△)				△713,192
自己株式の取得				△226,417
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	302,245	302,245	3,930	306,175
当期変動額合計	302,245	302,245	3,930	△724,385
当期末残高	△58,023	△58,023	105,046	6,094,886

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	557,007	5,022,480	△531,623	6,047,863
当期変動額					
剰余金の配当			△85,519		△85,519
当期純利益			365,048		365,048
自己株式の取得				△1,029	△1,029
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			4,309		4,309
当期変動額合計			283,838	△1,029	282,809
当期末残高	1,000,000	557,007	5,306,319	△532,652	6,330,673

	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△58,023	△58,023	105,046	6,094,886
当期変動額				
剰余金の配当				△85,519
当期純利益				365,048
自己株式の取得				△1,029
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	97,238	97,238	7,924	109,471
当期変動額合計	97,238	97,238	7,924	387,971
当期末残高	39,214	39,214	112,970	6,482,859

[11 ページ]

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	985,823	967,451
減価償却費	1,343,445	1,284,600
減損損失	408,929	-
のれん償却額	52,471	52,471
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	9,159	△2,799
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,230	△920
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△2,412	8,984
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	4,270	28,730
受取利息及び受取配当金	△59,643	△46,722
支払利息	143,011	122,172
投資有価証券売却損益 (△は益)	△19,804	△89,195
有形固定資産売却損益 (△は益)	△930,535	△330,881
有形固定資産除却損	56,556	11,228
売上債権の増減額 (△は増加)	84,191	△539,809
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△30,917	△24,827
仕入債務の増減額 (△は減少)	249,008	77,834
未払消費税等の増減額 (△は減少)	36,643	△27,206
その他	△342,178	△358,973
小計	1,993,212	1,132,137
利息及び配当金の受取額	59,650	48,924
利息の支払額	△142,631	△126,448
法人税等の支払額	△191,995	△660,126
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,718,234	394,486

(省略)

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△115,060	1,020,637
減価償却費	1,340,838	1,270,318
減損損失	1,526,501	13,567
のれん償却額	39,354	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	9,159	△2,799
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	4,230	△920
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△2,412	—
退職給付に係る負債の増減(△は減少)	—	8,984
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	4,270	28,730
受取利息及び受取配当金	△59,643	△46,722
支払利息	143,011	122,172
投資有価証券売却損益(△は益)	△19,804	△89,195
有形固定資産売却損益(△は益)	△930,535	△330,881
有形固定資産除却損	56,556	11,228
売上債権の増減額(△は増加)	84,191	△539,809
たな卸資産の増減額(△は増加)	△30,917	△24,827
仕入債務の増減額(△は減少)	249,008	77,834
未払消費税等の増減額(△は減少)	36,643	△27,206
その他	△342,178	△358,973
小計	1,993,212	1,132,137
利息及び配当金の受取額	59,650	48,924
利息の支払額	△142,631	△126,448
法人税等の支払額	△191,995	△660,126
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,718,234	394,486

(省略)

[15 ページ]

(訂正前)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(省略)

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(省略)

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他(注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	青山本店 グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	35,857,417	5,741,929	7,477,699	49,077,045	143,277	49,220,273
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	4,702,877	502,738	2,478,788	7,684,404	863,445	8,547,849
計	40,560,295	6,244,667	9,956,487	56,761,450	1,006,672	57,768,123
セグメント利益	499,607	218,351	21,517	739,476	353,007	1,092,484
セグメント資産	22,701,830	4,215,764	3,898,188	30,815,784	7,670,540	38,486,325
セグメント負債	16,401,516	3,567,676	3,621,819	23,591,012	986,667	24,577,679
その他の項目						
減価償却費	980,090	174,250	87,755	1,242,096	103,307	1,345,404
受取利息	22,004	37	369	22,411	0	22,411
支払利息	89,824	32,256	23,540	145,621	3,109	148,730

(注)「その他」は、純粋持株会社である当社に係る金額であります。

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他(注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	青山本店 グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	38,214,331	6,126,436	6,554,750	50,895,518	344,829	51,240,348
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	4,950,706	484,443	1,036,233	6,471,382	764,660	7,236,043
計	43,165,038	6,610,880	7,590,983	57,366,901	1,109,489	58,476,391
セグメント利益	753,048	249,733	△310,637	692,144	145,597	837,742
セグメント資産	23,031,795	4,689,587	3,881,293	31,602,676	7,693,160	39,295,837
セグメント負債	16,173,722	3,951,956	3,968,306	24,093,985	934,372	25,028,358
その他の項目						
減価償却費	934,456	217,533	64,122	1,216,111	70,440	1,286,552
受取利息	20,856	34	75	20,966	0	20,966
支払利息	71,786	28,469	22,369	122,626	3,208	125,834

(注)「その他」は、純粋持株会社である当社に係る金額であります。

(訂正後)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(省略)

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(省略)

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他(注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	青山本店 グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	35,857,417	5,741,929	7,477,699	49,077,045	143,277	49,220,273
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	4,702,877	502,738	2,478,788	7,684,404	863,445	8,547,849
計	40,560,295	6,244,667	9,956,487	56,761,450	1,006,672	57,768,123
セグメント利益	499,607	218,351	25,088	743,046	353,007	1,096,054
セグメント資産	22,701,830	4,215,764	3,781,144	30,698,739	7,670,540	38,369,280
セグメント負債	16,401,516	3,567,676	3,621,819	23,591,012	986,667	24,577,679
その他の項目						
減価償却費	981,054	174,250	84,184	1,239,489	103,307	1,342,796
受取利息	22,004	37	369	22,411	0	22,411
支払利息	89,824	32,256	23,540	145,621	3,109	148,730

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他(注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	青山本店 グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	38,214,331	6,126,436	6,554,750	50,895,518	344,829	51,240,348
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	4,994,476	484,443	1,017,463	6,496,382	764,660	7,261,042
計	43,208,808	6,610,880	7,572,213	57,391,901	1,109,489	58,501,391
セグメント利益又は損失(△)	815,588	249,733	△331,687	733,634	213,819	947,454
セグメント資産	23,024,107	4,689,587	3,862,485	31,576,180	7,700,848	39,277,028
セグメント負債	16,173,722	3,951,956	3,967,350	24,093,029	934,372	25,027,402
その他の項目						
減価償却費	934,456	217,533	57,172	1,209,161	70,440	1,279,601
受取利息	20,856	34	75	20,966	0	20,966
支払利息	71,786	28,469	22,369	122,626	3,208	125,834

(注)「その他」は、純粋持株会社である当社に係る金額であります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位：千円)

営業収益	
報告セグメント計	56,761,450
「その他」の区分の営業収益	1,006,672
セグメント間取引消去	△8,547,849
連結財務諸表の営業収益	49,220,273

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	739,476
「その他」の区分の利益	353,007
セグメント間取引消去	△385,936
連結財務諸表の営業利益	706,548

(単位：千円)

資産	
報告セグメント計	30,815,784
「その他」の区分の資産	7,670,540
セグメント間取引消去	△7,552,973
連結財務諸表の資産合計	30,933,351

(単位：千円)

負債	
報告セグメント計	23,591,012
「その他」の区分の負債	986,667
セグメント間取引消去	△865,993
連結財務諸表の負債合計	23,711,686

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
減価償却費	1,242,096	103,307	△1,958	1,343,445
受取利息	22,411	—	△5,718	16,693
支払利息	145,621	3,109	△5,718	143,011

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

営業収益	
報告セグメント計	57,366,901
「その他」の区分の営業収益	1,109,489
セグメント間取引消去	<u>△7,236,043</u>
連結財務諸表の営業収益	51,240,348

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	692,144
「その他」の区分の利益	145,597
セグメント間取引消去	△277,071
連結財務諸表の営業利益	560,670

(単位：千円)

資産	
報告セグメント計	31,602,676
「その他」の区分の資産	7,693,160
セグメント間取引消去	<u>△7,738,905</u>
連結財務諸表の資産合計	31,556,931

(単位：千円)

負債	
報告セグメント計	24,093,985
「その他」の区分の負債	934,372
セグメント間取引消去	<u>△1,052,892</u>
連結財務諸表の負債合計	23,975,465

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
減価償却費	1,216,111	70,440	△1,951	1,284,600
受取利息	20,966	0	△3,662	17,304
支払利息	122,626	3,208	△3,662	122,172

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位：千円)

営業収益	
報告セグメント計	56,761,450
「その他」の区分の営業収益	1,006,672
セグメント間取引消去	△8,547,849
連結財務諸表の営業収益	49,220,273

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	743,046
「その他」の区分の利益	353,007
セグメント間取引消去	△372,816
連結財務諸表の営業利益	723,236

(単位：千円)

資産	
報告セグメント計	30,698,739
「その他」の区分の資産	6,686,699
セグメント間取引消去	△7,578,866
連結財務諸表の資産合計	29,806,573

(単位：千円)

負債	
報告セグメント計	23,591,012
「その他」の区分の負債	986,667
セグメント間取引消去	△865,993
連結財務諸表の負債合計	23,711,686

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
減価償却費	1,239,489	103,307	△1,958	1,340,838
受取利息	22,411	—	△5,718	16,693
支払利息	145,621	3,109	△5,718	143,011

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

営業収益	
報告セグメント計	57,391,901
「その他」の区分の営業収益	1,109,489
セグメント間取引消去	<u>△7,261,042</u>
連結財務諸表の営業収益	51,240,348

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	733,634
「その他」の区分の利益	213,819
セグメント間取引消去	<u>△320,029</u>
連結財務諸表の営業利益	627,424

(単位：千円)

資産	
報告セグメント計	31,576,180
「その他」の区分の資産	7,700,848
セグメント間取引消去	<u>△8,778,838</u>
連結財務諸表の資産合計	30,498,190

(単位：千円)

負債	
報告セグメント計	24,093,029
「その他」の区分の負債	934,372
セグメント間取引消去	<u>△1,012,071</u>
連結財務諸表の負債合計	24,015,331

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
減価償却費	1,209,161	70,440	<u>△9,283</u>	1,270,318
受取利息	20,966	0	△3,662	17,304
支払利息	122,626	3,208	△3,662	122,172

(訂正前)

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>582円52銭</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>32円50銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>611円52銭</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>27円63銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
当期純利益 (千円)	413,586	<u>337,449</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	413,586	<u>337,449</u>
期中平均株式数 (千株)	12,723	12,215

(訂正後)

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>490円29銭</u> 1株当たり当期純損失金額 (△) <u>△56円05銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>521円53銭</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>29円89銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額 (△)の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	<u>△713,192</u>	<u>365,048</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は普通株式に係る当期純損失 (△) (千円)	<u>△713,192</u>	<u>365,048</u>
期中平均株式数 (千株)	12,723	12,215